

ОТ СЕССИИ ДО СЕССИИ ЖИВУТ СТУДЕНТЫ ВЕСЕЛО. И НЕ ТОЛЬКО... (3-я стр.).

Сургутская ТИГРУНА

Газета основана 23 октября 1934 года № 15 (8848) Суббота, 24 января 1998 года В розницу цена договорная

■ ХРОНОГРАФ

25 ЯНВАРЯ -
60 лет со дня рождения
Владимира Высоцкого,



чья судьба:
... - до последней черты,
до креста
Спорить до хрипоты,
за неё - немота,
Убеждай и доказывать
с пеной у рта,
Что не то это все,
не тот и не та...
Чтоб лабазники врут
про ошибки Христа...».

ИСПОКОН ВЕКОВ

25 января,
на Татьянин Крещенскую,
крестильные посматривали
на небо: коли солнышко,
значит, птицы рано прилятят,
коли снег - быть лету
дождливым.

25 января - еще один
Татьянин день, который
отмечается как праздник
студентов. Пусты в эту
«святую дату» ни у одного
сургутского преподавателя,
даже самого строгого,
не поднимется рука
поставить студенту «неуд».

Кроме того, 24-25 января
в СК «Дружба»
в 17 и в 12 часов
соответственно в рамках
первенства России среди
мужских команд 1-й лиги
по баскетболу сургутский
«Университет-Строитель»
встречается с «Уфафаскетом».
Приходите, болейте
за здоровье!

Прожиточный минимум - он и есть минимум

Глава самоуправления
Сургутского района
А. Саричев издал
распоряжение
«Об утверждении
прожиточного минимума
на I квартал 1998 года
по Сургутскому району».

На основании Закона «О бюджете прожиточного минимума в Ханты-Мансийском автономном округе» и постановления окружной Думы «О составе и структуре прожиточного минимума в Ханты-Мансийском автономном округе» в Сургутском районе на I квартал этого года прожиточный минимум в среднем на душу населения утвержден в размере 948 рублей.

ШЕСТЬДЕСЯТ КОЕК - ШЕСТЬДЕСЯТ ИСТОРИЙ БОЛЕЗНИ

Если бы не белые
медицинские халаты,
то можно было бы
подумать, что мы
находимся не в лечебном
учреждении.

На лицах ребятишек разного
возраста то и дело вспыхивает
улыбка. Чуть-чуть покрутилась
она у Дениса, который
находится в больничных стенах
уже два месяца.

Детское соматическое от-
деление МГБ №1, к сожалению,
никогда не пустует. Орга-
низованные два десятка лет на-
зад, оно в 1982 году перебра-
лось в этот корпус. Впослед-
ствии от него отпочковались нев-
рологическое, гематологиче-
ское отделения. Здесь прошли
стажировку многие из медпер-
сонала, работающие сейчас по-
чи во всех сургутских учрежде-
ниях здравоохранения.

Нынешняя заведующая отде-
лением Т.И. Гинятиуллина при-
шла работать в отделение в
момент его организации. Была
тогда молодым начинаяющим
доктором. Учились у Л.А. Конни-
ковой, В.В. Титушкина, А.Л. Кост-
рубина и других.

Фото
Леонида
БЕРЕЗНИЦКОГО.

Материал о детском сома-
тическом отделении МГБ №1
читайте на 2-й странице.



ПРОГНОМ ПОГОДЫ



По сведениям Сургутского
гидрометеобюро,

24 января ночь и днем
кратковременный снег, слабая
метель, ветер юго-восточный,
9-14 метров в секунду.
Температура ночью -17-19,
днем -11-13 градусов.

25 января небольшой снег,
метель, ветер юго-западный,
-7-12 метров в секунду.

Температура 25 января ночь
-10-15, днем -6-11 градусов.

Для мужчин от 16 до 59 лет он
несколько выше - 1119 рублей,
для женщин - 1054 рубля, а са-
мый низкий, как и прежде, у пен-
сионеров - всего 780 рублей в
месяц.

Все суммы указаны в новом
масштабе цен.

Для сравнения: прожиточный
минимум, утвержденный мэром
Сургута для горожан, выше при-
веденных цифр в среднем всего
на 100 рублей.

Владимир ДОБРЫНИН.

■ ДИАГНОЗ: ДОБРОТА

■ ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

ВЧЕРА В НИЖНЕВАРТОВСКЕ

прошло собрание акционеров по инициативе одного из держателей 11-процентного пакета акций компании «ТЭКСиМ-Инвест», которая вышла с предложением переизбрать генерального директора Сургутского ГПЗ. И это произошло. Руководителем предприятия, в которое вложил немало труда и энергии наш земляк А.Рязанов, избран его коллега, занимавший должность директора Губкинского ГПЗ.

КАНДИДАТ В НАГАНО

- на зимние Олимпийские игры сургутский лыжник Валерий Кришевец, к сожалению, таковым и остается. То есть Валерий не попал в основной состав нашей олимпийской сборной, хотя все шансы для этого у него были. Кришевец по-прежнему значится шестым среди сильнейших российских гонщиков. Но в Нагано все-таки поедет другой из Ханты-Мансийска.

НА СЛУЖБУ

по контракту в недалеком будущем перейдет все работники Сургутской таможни. Это будет называться именно службой, как, например, в армии или милиции, с соответствующим присвоением званий - «лейтенант», « капитан» и т.д. и проходдени-
ем военно-врачебной комиссии.

БЕЗ КОРОНИ

«Мисс Россия-97», но со званием «Мисс зрительских симпатий» вернулась с конкурса кра-

соты, состоявшемся недавно в Самаре, самая красивая сургутянка - Светлана Мухамедьярова. Если верить «Московскому комсомолу», Светлане на конкурсе пришлось нелегко, в том числе и потому, что у одной из ее конкуренток не выдержали нервы и она буквально на кулачках пыталась оспорить у нашей Светланы зрительские симпатии.

БОЛЬШЕ ХОРОШЕГО,

чем худого, нашел в изменениях Уголовно-исполнительного кодекса РФ начальник Сургутского УВД А.Г. Тупалов. Напомним: изменения эти заключаются в том, что президент взял на себя право решать участия приговоренных к смерти, даже если не подано прошение о помиловании, что по сути свидет на нет возможность возобновления в России смертной казни как таковой. Такое решение президентскому решению получить особенно ценно, потому что его высказывает руководитель «заинтересованного» ведомства, которое уже по роду своей деятельности привыкано ограничивать общество от всякого рода носителей уголовности, а уж тяжкой - тем более. По мнению Александра Германовича, подобная многогранность в вопросе о смертной казни позволяет, с одной стороны, не принимать поспешных решений по ее отмене, с другой - соблюдать при этом наши международные обязательства.

В сфере внимания - профобразование

Семинар по проблемам и перспективам развития профессионального образования в Сургуте проходил на базе ПТУ-56.

В течение трех дней специалисты обсуждали вопросы, встречающиеся и за «круглым столом», и на занятиях, и на лекциях.

В числе самых «горячих» были вопросы: «Образовательное пространство Сургутского региона»; «Взаимодействие образовательных учреждений и предприятий города в развитии профобразования, подготовке и переподготовке кадров»; «Преемственность образовательных программ в школе,

26 января ночью и днем до -20 градусов.

Самая минимальная температура
24 января зафиксирована
в 1969 году (-44,9° С),
самая высокая - в 1956-м (-1,1° С).

ВОСХОД СОЛНЦА

25 января - 8.38, 26-го - 8.36.

ЗАХОД СОЛНЦА

25 января - 16.46, 26-го - 16.48.

ЗАО "Влаг и К" ПРЕДЛАГАЕТ К ПРОДАЖЕ:

КОПАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ И КОПЧЕЧНОСТИ
МОСКОВСКИХ И ОМСКИХ МАКСОПЕРЕРАБОТЫВАЮЩИХ КОМПЛЕКТОВ
65 наименований

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 5 видов (п/ва Россия)
КОМПЛЕКТЫ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ
2-, 1,5-спальные, летние и зимние (шени низкие)

С/м сельбы, горбуши слабосоленую,
мясо бааринна, печень говяжью,
вырезку говяжью.

Телефоны: 33-37-89, 26-71-13.

■ ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

20 января машиной «скорой помощи» в травматологии с переломом позвоночника, закрытой черепно-мозговой и другими травмами был доставлен двадцатилетний сургутянин. Как выяснилось, молодой человек в состоянии наркотического опьянения выпрыгнул из окна своей квартиры, которая находится на девятом этаже. На следующий день, не приходя в сознание, он скончался.

21 января в четыре часа в помещении шашлычной, что в районе федеральной переправы, неизвестный из обреза охотничьего ружья ранил в брюшную полость 35-летнего мужчина. Пострадавший умер в больнице. Подозреваемый установлен, в данное время принимаются меры по его задержанию.

Всего в минувшую среду было совершено 62 преступления и правонарушения, раскрыто в тот же день - 44.

По информации пресс-службы УВД.

СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК

сургутский коммерческий банк

Генеральная лицензия № 586 от 30.05.96 г.

«СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК» 000 сообщает о проведении

28 февраля 1998 года в 10.00
внеочередного общего собрания
участников банка
с повесткой дня:

1. Внесение изменений и дополнений
в Устав «Сургутнефтегазбанка» 000.

2. Решение вопроса о возможности использо-
вания имущественных прав участника
банка на долю в уставном капитале банка
в качестве предмета залога при соверше-
нии гражданско-правовых сделок.

3. Изменение состава участников
«Сургутнефтегазбанка» 000.

4. О составе совета «Сургутнефтегазбанка» 000.

5. О порядке распределения
прибыли в 1998 году.

6. Утверждение положения о службе внут-
реннего контроля «Сургутнефтегазбанка» 000.

Собрание проводится по адресу:
г. Сургут, ул. Кукуевицкого, 18.

■ КАЛЕЙДОСКОП

В НОВОМ УРЕНГОЕ ЭКОНОМЯТ НА ДЕШЕВОЙ РАБСИЛЕ

НЕ ТО, ЧТО ИСКАЛИ,
НО ТОЖЕ НЕПЛОХО

Надеясь задержать партию наркотиков, сотрудники отдела с незаконным оборотом наркотиков на Тюменском железнодорожном вокзале вскрыли ячейку камеры автоматического хранения и изъяли оттуда... 2 гранатомета, 2 автомата Каляшникова, 4 пистолета Макарова, 18 ручных гранат, одну винтовку, более пятидесяти патронов, две тротиловые шашки, детонаторы и взрывчатку-пластик.

ПРИШЛО ВРЕМЯ ОТВЕЧАТЬ

Особо опасный преступник Сергей Куниций, долгое время действовавший на территории Украины, задержан в четверг в Хабаровске.

Уже установлено, что он принял активное участие в 17 убийствах и 40 разбойных нападениях на территории Украины, причем 8 убийств совершил лично.

ПРОШТРАФИЛСЯ

За искусственно превышение цен, связанных с деноминацией рубля, штраф в размере 50 минимальных размеров оплаты труда наложен на директора владивостокского магазина «Океан-5». Проверка показала, что в этом магазине завышение розничных цен, округленных в сторону увеличения стоимости товара, составило в среднем пять деноминированных рублей.

МАМОЙ БЫТЬ НИКОГДА НЕ ПОЗДНО

Британская фермерша Элизабет Баттл побила национальный рекорд, став на днях мамой в 60 лет. Удивлению семьи Баттл не было предела, когда они узнали, что, спустя 35 лет после рождения дочери, Элизабет, которой через месяц исполнится 61 год, вновь должна стать мамой.

«Я вновь почувствовала себя молодой», - заявила мамаша после рождения сына. Ей удалось побить прежний рекорд Великобритании, принадлежавший англичанке, родившейся в 1993 году в возрасте 59 лет близнецами.

СУХОЙ ЗАКОН «ПО-АФРИКАНСКИ»

Драконовские меры против любителей пива ввел вождь Нхланихи, чьи владения раскинулись в Африке. Он приказал всем содержателям питейных заведений, вдвое повысить цены. Каждый послушавшийся владелец питейного заведения будет суроно наказан вплоть до изгнания, подчеркнул Нхланихи. Без этих жертв, сказал он, нельзя побороть высокий уровень потребления спиртного подданными, который стал серьезной преградой на пути социально-экономического развития территории.

ЗАКУСКА НА НОВЫЙ ГОД

Охотник на филиппинском острове Миндоро к югу от столицы Филиппин Манилы, стал... закуской. Но Новый год он отправился отлавливать деликатесных летучих мышей к новогоднему столу, и ему, прямо скажем, не повезло.

Почти две недели жена и односельчане разыскивали вдруг ни с того ни сего пропавшего соуда. Случайно на гигантском питоне, в глубоком сне переварившего лицо, вскрытие показало: желанный муж и независимый сосед - в брюхе огромной рептилии.

ПЕРВЫЙ «ЗАКОНЕЧНЫЙ» ХАККЕР СТРАНЫ

Первое в России уголовное дело о взломе компьютерных сетей и неправомерном доступе к информации рассмотрено 20 января Южно-Сахалинским городским судом.

По информации ИТАР-ТАСС.

■ ДИАГНОЗ - ДОБРОТА

ШЕСТЬДЕСЯТ КОЕК - ШЕСТЬДЕСЯТ ИСТОРИЙ БОЛЕЗНИ

Окончание. Начало на 1-й стр.

В отделении лечат детей, которых едва исполнился месяц от рождения и до шестнадцати лет. В одном из боксов лежат с мамами совсем крохи, жизни свою они начинают на больничной койке. Заболевания у детей разные: у кого-то сахарный диабет, у другого - непорядок с сердцем, у третьего - миелонефрит, у четвертого - броженный сифилис... Шестьдесят коек и шестьдесят историй болезни.

Ровно двадцать лет нынче исполняется, как работает здесь старшая сестра А.В.Богуславская, постовая медсестра А.Е.Шершнева, санитарка С.М.Банковская, сестра-хозяйка Т.Г.Голощапова - тоже ветераны отделения. Все они опекают детвору, которая пускает и на большую строку угодила в больничные стены.

Малышы - пациенты особые: чуть полегчает - и они на головах готовы ходить. Чтобы им не было скучно, в шатре вязли двух воспитателей - А.-Г.Ишумахетова и Н.В.Беломестнова с ребяташками проводят все свободное от процедура время. В просторной игровой комнате ставят спектакли местный кукольный театр, где артисты и зрители - сами ребяташки. Тут же создаются «шедевры» изобразительного искусства. Чтобы у ребят не образовался большой пробел в знаниях, в отделении регулярно проводят занятия по математике и русскому языку. Учителя из школы-лицея №14 являются как бы негласными шефами лечебного заведения.

По наблюдению Т.И.Гинятиутлиной (об этом же говорит и статистика), растет число больных с диагнозом «гастроэнтерология». В прошлом году пролечилось таких 354 пациента, а в 1996-м - 272. О чем это говорит? О том, что дети стали хуже и от случая к случаю пытаются. Многие не посещают дошкольные учрежде-

О ВКУСАХ НЕ СПОРЯТ?

14-летний житель турецкого уезда Джюзде последние два года питается лишь живыми змеями, лягушками, насекомыми и сырьем мысом. Местные врачи узнали об этом, когда он обратился к ним с жалобой на дыхательные пути.

По словам турецкого маугли, два года назад во время купания в реке к нему в попону попала небольшая лягушка. Ему она так понравилась на вкус, что затем мальчик начал есть все в первозданном виде и даже запивать жидкость ее кровью. Поначалу он видел себя в красном гробу.

ЗА 500 КИЛОМЕТРОВ В ГОСТИ

Пешком за 500 километров ходят в гости друг к другу коренные жители Магаданской области. В нынешнюю зиму в тундре не работает ни один из видов воздушного или наземного транспорта. Самым оленеводам вертолет не по карману. Поэтому они идут по диким горным местам в лютый холод, чтобы навестить родственников из далеких стойбищ. По информации пресс-центра администрации Магаданской области, до сих пор не...

ФЕДЕРВЕРЬ ОКАЗАЛСЯ НЕПРАЗДНИЧНЫМ

По меньшей мере 17 человек погибли в результате взрыва на одной из подпольных фабрик по производству петард и хлопушек в китайской провинции Аньхой. Инцидент произошел в начале прошлой недели в мечети Сусун.

О БАНКОРТАХ - ВСЕМ И КАЖДОМУ

Теперь каждый россиянин за 30 рублей сможет получать информацию об банкротившихся фирмах - с этой недели начинает работать Общероссийская справочная информационная служба (ОСИС). Для физических лиц стоимость 3-5 обращений по телефону составляет 30 рублей, а инвесторам - юридическим лицам предлагается годовое обслуживание за 100-500 долларов.

СПЛОШНЫЕ НАРУШЕНИЯ

1400 случаев нарушения налогового законодательства выявили стилические налоговые полицейские в прошлом году в ходе 1770 проверок юридических и физических лиц. В 725 случаях налоги не были уплачены в крупных и особо крупных размерах.

НЕФРОДИНАРНЫЙ ВЫХОД

Руководители большинства предприятий Нового Уренгоя предпочитают принимать на работу иностранных граждан. По данным городского центра занятости населения, из труда обходится работодателям почти в полтора раза дешевле. И только в прошлом году на предприятиях и промыслах города газовиков работало 7260 вахтовиков из ближнего зарубежья (в основном с Украины - 6710 человек).

По информации ИТАР-ТАСС.

нения, целый день проводят дома без родительского догляда. В ходу консервированные импортные продукты.

Заметила Татьяна Ивановна и другое. Дети не умеют пользоваться кистью при рисовании, не приучены читать книжки. Они воспитываются на одном развлечении - телевизоре. В отделении «дозу» сидение у экрана заметно снижают, но чуть ослабят внимание - и мелоза устремляется смотреть «Санту-Барбару», в которую влюблены чуть ли не с рождения - который год ее крутят кряду?

Татьяна Ивановна и ее коллеги поведали много историй, которые приключились в отделении за эти годы. Тут ведь все, как в жизни, происходит. И даже романтические чувства вспыхивают у подростков: болезнь для любви не преграда.

Самая большая радость для медперсонала - выздоровление пациента. Прощаются с ним чуть ли не всем коллективом. В канун наступившего года поклоновалась в отделении бывший пациент Татьяна Ивановна его сразу и признала в степенном Деде Морозе с большим мешком гостинцев. Под «маскалатом» оказалась Павел Барнавичус. Лет в двенадцать лежал он здесь, а теперь закончил медицинский институт и, вспомнив о своих давних целительницах, решил таким образом отблагодарить их. Берегут тут и стенгазету, выпущенную одной из мам пациентов. Доброта добротой отзывается.

Одна из старших девочек уточнила, когда мы напишем в газете об отделении и поместим ее фото. А потом размашисто напалила на свою руку - «Сургутская трибуна», чтобы не забыть сказать вечером маме об этом. Пусть и ее мама, и другие слишком не переживают об их детях здесь слушают питья. Многие не посещают дошкольные учрежде-

ния из-за болезни.

Зоя СЕНЬКИНА.

■ ОТВЕТ - ПО ЗАКОНУ

НЕ БЕЙТЕ ДЕТЕЙ СКОВОРОДКОЙ! И ВООБЩЕ НЕ БЕЙТЕ

С первого января Уголовный кодекс РФ устанавливается ответственность за жестокое обращение с несовершеннолетними детьми.

Теперь по ст. 156 УК РФ за данное преступление взрослые будут наказываться штрафом от 50 до 100 минимальных размеров оплаты труда или в размере заработной платы либо иного дохода за период до одного месяца. За подобное преступление также предусмотрено ограничение свободы на срок до трех лет или лишение свободы на период до двух лет и запрет занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

К сожалению, в нашем городе уже привлекались к уголовной ответственности родители, жестоко обращающиеся со своими детьми.

Гражданка М., должностного внимания дочери не находила, ее больше привлекали спиртные напитки и скандалы. Она постоянно склоняла Наташу, случалось, и была. Однажды, находясь в состоянии алкогольного опьянения, мат нанесла дочери несколько сильных ударов сковородой, в

другой раз в ход пошла бутылка из-под шампанского. На увещевания соседей гражданина М. не обращала внимания: «Не вешай дверь!»

Каждодневные издевательства привели к тому, что девочка ушла из дома, стала жить у знакомых, позднее была помещена в реабилитационный центр «Зазеркалье».

Сургутский горсуд при назначении наказания учел мнение Наташи, просившей не лишать ее свободы, ведь родных в городе у нее больше нет. Поэтому гражданину М. приговорили к трем годам двум месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком, обязав ее не менять постоянного места жительства без уведомления уголовно-исправительной инспекции УВД. Женщина также должна пройти курс противоволногольного лечения.

Станет ли суд поучительным для гражданки М. и подобных горе-родителей?

С.БЕЛОВА.



СОЛ-ДО-ХА-ЦИ!
ГКДЦ «СТРОИТЕЛЬ»

25 января состоятся вечер отдыха, посвященный любимому празднику студентов всех времен и народов - Татьяниному дню. Начало в 17.00. Стоимость билетов - 200 тысяч рублей.

1 февраля, в 12.00 в качестве зрителей вас ждут на конкурсе исполнителей детской песни «Дом-сила». Вы услышите свои любимые мелодии, обретете новых друзей, а сколько неожиданных сюрпризов приятно удивят вас! Непременно приходите, мам и пап с собой берите! Приобрести билеты можно всего за 20 тысяч рублей.

ДИ «НЕФТИНИК»
31 января - вечер в клубе «Старые дружи». Начало в 19.00. Стоимость входного билета - 150 тысяч рублей.

КИНОТЕАТР «АВРОРА»
С 27 января по 1 февраля - демонстрация нового широкоскранных художественного фильма «Вулкан» производства СССР. Картина снята с использованием удивительных спецэффектов, которые потрясут даже самого искушенного зрителя. Начало сеансов: 27-31 января - в 14, 16, 18 и 20 часов; 1 февраля - в 18 и 20 часов. Цена билета - 10 тысяч рублей.

31 января в 14.00 в рамках киноклуба «Петро» для пожилых людей города состоятся премьера российской мелодрамы «Грешная любовь». В главных ролях киноленты снялись Сергей Никоненко и Анна Назарьева.

1 февраля в 14.00 в клубе «Весь семья - в кино» будет демонстрироваться сборник киноурнала «Ералаш». Стоимость билетов: взрослый - 5 тысяч рублей, детский - 2,5 тысячи рублей.

30, 31 января и 1 февраля с 22.00 до трех часов ночи - молодежная дискотека, на которую вы сможете попасть, заплатив 25 тысяч рублей.

И, как обычно, по воскресеньям с 16 до 18 часов - дискотека для подростков. Цена билета - 10 тысяч рублей.

ГКДЦ «ГЕОЛОГ»

25 января в 12 и 14 часов - цирковая программа «Лимпопо». Цена билета - 25 тысяч рублей.

ДК «ЭНЕРГЕТИК»

26 января в 18.30 - концерт группы «Любэ». Программа называется достаточно лирично - «Песни о людях». Стоимость билетов вырастет от ста до сорока тысяч рублей.

30 января в 18.00 со своей программой выступит ансамбль песни и пляски «Прикамье», и причем работать артисты будут совершенно бесплатно.

30 и 31 января всего за сорок тысяч рублей молодые люди смогут «оттунуться» на ночной дискотеке, которая начнется в 21.00 и продлится до трех часов ночи.

31 января в 18 часов вновь в нашем городе состоится концерт суперпопулярной подростковой группы «Иванушки International». Стоимость билетов опустится копеечками многих родителей в размере 200-250 тысяч рублей.

1 февраля состоится премьера спектакля театра кукол «Петрушка» - «Снежная королева». Начало в 12 и 14 часов. Стоимость билетов - 20 тысяч рублей.

В тот же день в 19 часов пройдет концерт московского барда Сергея Никитина в клубе «Диалог». Стоимость билетов - 60 тысяч рублей.

АУДИТОРИЯ

Здравствуйте, господа студенты! С огромным удовольствием поздравляю вас с наступающим студенческим праздником! Завтра настанет этот благословленный день - 25 января, и тогда зазвенят бокалы с шампанским, чашки с чаем и прощими горячими напитками. И выпьем мы, во-первых, за всех Татьян-именинниц и за то, чтобы на самом трудном экзамене вытаскивать тот единственный билет, который удалось выучить! Ура! Ура! И еще раз - ура!

Чакануло этого праздничного дня как-то не хочется говорить о проблемах и неприятностях. Давайте же вспомним все возможные смешные ситуации, случавшиеся в нашей студенческой жизни. Ведь известно, что смех пробивает жизнь - так давайте же шутить и веселиться!

Однако, господа студенты, уместно было бы вспомнить мудрое изречение ректора СурГУ Георгия Ивановича Чазина, цитируемое прославленными молодыми людьми сего славного вуза: «Хорошо смеется тот, кто смеется без последствий!».

■ С ДОБРЫМ УТРОМ, ЛЮБИМАЯ!

ПИСЬМО ТАТЬЯНАМ

Татьяны, Танечки, Танюши - так хочется позербить всех вас с вашими именами! Поздравить и пожелать вам самых сияющих улыбок, самых счастливых дней в новом году, самых романтических любовных и всего самого-самого!

Я уверен, если на факультете есть хотя бы одна Татьяна, она всегда спасет его от всех напастей, и все студенты этого факультета заключат вуз успешно. Да-да, ведь именно эти красивые имена называются покровительницами студенчества. Ведь именно так зовут мою любимую девушки, именно она приносит всей нашей группе удачу. И мне в том числе.

Дима.



НАРКОНО НЕ ПРИДУМАЕШЬ

Практические занятия по высшей математике. Критически оглядев доску, лектор изрекает: «Доска у нас сегодня очень маленькая, так что я ее сейчас буду экономить...».

Занятия по экономическому анализу. Преподаватель: «Студент Е.Т. - к доске!». Студент (продолжая списывать домашнюю работу из чужой тетради): «Извините, но я ее еще даже не списал». Преподаватель: «А как же вы ее решали?».

Зачет по культурологии. Выстроились в очередь «автоматчики». Тут мой друг, которому зачет нужно сдавать в обычном порядке, оказывается впереди всей этой толпы и кладет на стол зачетку. Преподаватель: «А ты куда?». Друг: «За зачетом!». Преподаватель, помолчав: «А-а-а-...» - и ставит зачет!

На физкультуре: «Бежим по кругу, и чтоб углы не срезать!». «Так, бежим из левого нижнего в правый верхний угол зала!».

На лыжах по реке Сайме: «Далеко не отъезжайте, а то провалитесь: сами простудитесь и лыжи поломаете!».

Завершая лекцию по аналитической геометрии, преподаватель интересуется: «Ну что, поимели представление о поверхностях верхнего порядка?».

Своими наблюдениями делились студенты СурГУ Е.Л. и Тимофей Р.

О, это самая великолепная девочка на свете! Моя Татьяна... Когда я, наконец, стану серебряным молодым человеком, высокогороданным и не безработным, я сделаю тебе предложение. Человеческим стоя на коленях, а в руках у меня будет огромный букет цветов. А потом у нас родится дочка, и мы назовем ее Татьяной...

Когда, когда же это случится? Чудесно, что скоро. А пока - с праздничками тебе, любимица! Завтра утром ты включишь радио и там непременно будет звучать: «С добрым утром, любимица!».

Дима.

Все студенты, которые я

запомнился, это

запомнил я.

Все студенты, которые я

запомнился, это

